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Cât de mult timp putem 
rămâne tineri?

„A mai apărut un rid”, „deja se vede pă-
rul cărunt”, „privirea este obosită”... Oare 
care din noi, privind în oglindă, nu visează 
la tinereţea veşnică? Basmele şi legendele, 
snoavele şi baladele n-au încetat nicioda-
tă să înalţe ode izvoarelor tămăduitoare şi 
râurilor cu apă vie, merelor fermecate pen-
tru întinerire, florilor şi ierburilor magice, 
elixirurilor vrăjitoreşti şi altor mijloace mi-
raculoase, care ajută la păstrarea vioiciu-
nii tinereţii, strălucirii ochilor, elasticităţii 
muşchilor şi netezimii pielii. Au căutat să 
descopere secretul tinereţii vindecătorii din 
popor, alchimiştii din vechi castele şi oame-
nii de ştiinţă din laboratoarele moderne. Şi 
toţi, într-un fel sau altul au suferit înfrân-
geri supărătoare. 

Problema privind prelungirea tinereţii a 
devenit deosebit de actuală pentru noi în 
ultimul deceniu. Fiţi de acord cu faptul că 

dacă în secolul XIX o femeie în vârstă de 55 
de ani era numită „bătrânică”, iar în secolul 
XX „femeie în vârstă”, în prezent o numim 
nu altfel decât „femeie de vârstă mijlocie”. 
Începutul veştejirii, vârsta lui Balzac, a 
alunecat treptat de la menţionaţii de către 
autor 25-30 de ani către 40-45. Iar fraza de-
osebit de populară „la patruzeci de ani viaţa 
abia începe” sună în prezent mult mai puţin 
revoluţionar decât cu trei decenii în urmă.

Suntem gata să facem multe ca aspectul 
exterior să corespundă cât mai puţin vâr-
stei din acte. Produsele cosmetice scumpe 
şi noile serii de produse anti-age, dietele, 
fitnessul, solarul, procedurile de întineri-
re, chirurgia plastică, toate aceste măsuri, 
cu condiţia unor investiţii suficiente, sunt 
capabile să ne „întinerească” cu vreo do-
uăzeci de ani. Dar, din păcate, numai în ex-
terior.



3

Astfel, o persoană în vârstă de treizeci de 
ani poate avea o vârstă biologică care să se 
apropie de 40 şi chiar şi de 50 de ani, iar de 
exemplu inima poate fi uzată corespunză-
tor stării acesteia la vârsta de 60 de ani.

Statisticile menţionează faptul că în ul-
timul timp sistemul cardiovascular a în-
ceput să se uzeze mai rapid: numărul de 

„cardiaci” creşte necontenit, iar afecţiunile 
în sine „întineresc” vertiginos. Infarctul 
miocardic poate fi întâlnit în prezent şi la 
persoane de 25 de ani, iar afecţiunile car-
diovasculare stau în fruntea listei cauzelor 
mortalităţii din lume! Pe lângă aceasta, 
după vârsta de 30 de ani, cu fiecare an în 
plus începem să ne plângem tot mai mult 
de oboseala crescută, înrăutăţirea genera-
lă a stării de sănătate, reducerea capaci-
tăţii de concentrare a atenţiei şi capacităţii 
de muncă, adică semnele bătrâneţii care 
se apropie.

Pielea netedă ca în tinereţe şi o coafură 
tinerească, fără aluzii la încărunţire nu în-
lătură oboseala de dimineaţă şi nu conferă 
vioiciune: deoarece starea interioară a or-
ganismului nostru adesea lasă loc de mai 
bine. Motivul „avarierii” acestuia şi al uzu-
rii timpurii a organelor se poate regăsi, din 
păcate, într-o multitudine de factori atât 
de obişnuiţi pentru fiecare din noi: stresul, 
alimentaţia incorectă şi neregulată, dietele 
stricte, lipsa activităţii fizice, lipsa de anti-
oxidanţi, necesari pentru lupta împotriva 
îmbătrânirii.

Оrganele şi sistemele organismului 
uman se pot uza în mod diferit, starea 
acestora necorespunzând întotdeauna vâr-
stei noastre reale. În prezent a devenit foar-
te popular conceptul de „vârstă biologică” 
a unei persoane, adică vârsta care reflectă 
gradul real de uzură al organismului aces-
teia, fie a unui sistem din cadrul acestuia.
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De ce are nevoie organismul 
nostru de coenzima Q10?

În procesul de îmbătrânire al organis-
mului nu ultimul rol este jucat de aşa-nu-
mita coenzimă Q10 sau ubichinona (ceea 
ce se traduce prin „omniprezent”), mai 
exact de reducerea conţinutului acesteia. 
Fenomenul legat de coenzima Q10 a fost 
descoperit relativ recent, cu o jumătate de 
secol în urmă. Atunci oamenii de ştiinţă 
au fost interesaţi de o substanţă uimitoare, 
prezentă în aproape toate celulele vii. Ei 
au clarificat faptul că coenzima Q10 are o 

însemnătate foarte ridicată pentru echili-
brul energetic al celulelor, pentru sănăta-
tea şi tinereţea întregului organism, înde-
osebi a sistemului cardiovascular.

Prima utilizare a coenzimei Q10 pentru 
tratarea afecţiunilor cardiovasculare a 
avut loc în anul 1965, iar cu nici un dece-
niu mai târziu lucrarea ştiinţifică dedicată 
ubichinonei a primit premiul Nobel pentru 
chimie. În prezent pe plan mondial exis-
tă un centru special internaţional pentru 
studiul ubichinonei. În anul 2005, cu oca-
zia simpozionului „Prevenirea îmbătrâni-
rii premature: posibilităţi şi perspective”, 

organizată de Societatea de gerontologie 
a Academiei de Ştiinţe din Rusia, au fost 
prezentate date care demonstrează clar 
perspectivele utilizării coenzimei Q10 pen-
tru prevenirea îmbătrânirii premature.

Coenzima Q10 este cea responsabilă 
pentru formarea moleculelor Adenozin 
Trifosfat (ATP) care sunt cei mai importanţi 
transportatori de energie din organismul 
uman. „Durata” de viaţă a unei molecule 
de ATP este de sub un minut, de aceea re-

zerve „energetice” de ATP în organism pur 
şi simplu nu există. Acest lucru înseamnă 
că ele trebuie completate permanent.

Сea mai mare concentraţie de coenzimă 
Q10 se află în muşchiul inimii, deoarece 
ATP este necesar inimii pentru contrac-
tarea permanentă. Ubichinona menţine la 
un nivel corespunzător şi metabolismul, a 
cărui tulburare duce la diabet şi alte afec-
ţiuni endocrine, acumularea de colesterol 

Ubichinona este un coferment 
liposolubil. Are o concentraţie 
maximă în organe precum 
inima şi ficatul. Coenzima Q10 
este un antioxidant, care, spre 
deosebire de alţi antioxidanţi, este 
sintetizată în cadrul organismului. 
Restabileşte activitatea de 
antioxidare a vitaminei Е.



şi probleme cu masa corporală.
Oamenii de ştiinţă au calculat că un 

organism tânăr şi sănătos sintetizează o 
cantitate de coenzimă Q10 până la 300 mg 
pe zi. Însă după vârsta de 30 de ani conţi-
nutul de coenzimă Q10 din organism sca-
de cu fiecare an: la patruzeci de ani conţi-
nutul se reduce cu 30%, iar la 60, cu 50%. 
Împreună cu acesta, înregistrează scăderi 
vioiciunea spiritului, energia şi încrederea 
în forţele proprii.

Pe lângă cele de mai sus, conţinutul de 
ubichinonă din organism poate scădea 
în cazul diferitelor afecţiuni, cum ar fi de 
exemplu: hipertiroidie, hepatite sau astm 
bronşic, persoanele cu astfel de probleme 
de sănătate fiind expuse în mod deosebit 
deficitului de coenzimă Q10. 

Nivelul coenzimei Q10 se reduce şi în 
situaţiile de utilizare a statinelor, prepara-
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telor medicamentoase puternice de regla-
re a nivelului de colesterol. Acestea sunt 
utilizate pentru prevenirea afecţiunilor 
cardiovasculare, îmbunătăţirea somnului, 
creşterea nivelului de percepţie a solici-
tărilor fizice şi intelectuale, normalizarea 
mecanismelor de reglare vegetativă.

Un alt motiv de îmbătrânire implacabilă 
a organismului îl reprezintă radicalii liberi. 
Astfel sunt denumiţi compuşii „rebutaţi” 
cu un electron lipsă. Tinzând să compen-

seze lipsa, „cei liberi” acaparează electro-
nul necesar de la celulele sănătoase ale 
organismului nostru, prin aceasta dis-
trugându-le. La început radicalii liberi se 
răfuiesc cu celulele bolnave (ceea ce este 
chiar sănătos pentru organism), iar apoi 
se apucă de cele sănătoase. În portofoliul 
radicalilor liberi se află afecţiunile oncolo-
gice, ateroscleroza şi diabetul zaharat.
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GRANATIN Q10 – elixirul 
modern al tinereţii

Desigur că nici un mijloc nu ne poate 
dărui o viaţă veşnică. Însă există un mi-
jloc de a încetini decisiv timpul nemilos: 
acum ne putem înţelege cu acesta pen-
tru a „scădea” zece – douăzeci de ani.

GRANATIN Q10 este acel elixir al 
tinereţii nu veşnice, dar îndelungate, 
pentru obţinerea căruia s-au chinuit 
alchimiştii din vechime şi oamenii de 
ştiinţă din secolul trecut. În noul secol cei 
mai buni specialişti din lume l-au creat 
pentru Vision.

Complexele de vitamine pe bază de co-
enzima Q10 sunt în prezent foarte popu-
lare şi solicitate pe piaţa produselor pen-
tru sănătate. Însă numai GRANATIN Q10 
de la Vision, creat în Franţa, a îmbinat 
forţa şi energia coenzimei Q10 сu cel mai 
puternic antioxidant natural – extractul 

de rodie. Ultima componentă reprezintă 
know-how al formulei tinereţii.

În antichitate rodia întruchipa nemuri-
rea, fertilitatea veşnică şi viitorul fericit. 
Fructul este bogat în vitaminele А, С, Е, 
В şi minerale: calciu, siliciu, fier, potasiu 
şi iod. Rodia constituie o sursă de acid 
folic, insuficienţa căruia contribuie, de 
asemenea, la îmbătrânirea prematură. 
După opinia oamenilor de ştiinţă olan-
dezi, consumul ridicat de acid folic ajută 
la întârzierea scăderii capacităţii intelec-
tuale, inevitabilă la bătrâneţe.

De proprietăţile curative ale rodiei (sau 
„mărului cartaginez”, cum era denumită 
aceasta de către romani) oamenii aveau 
cunoştinţă de peste o mie de ani. Iar 
acest măr este cu adevărat unul care 
întinereşte: rodia este un antioxidant ex-
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trem de puternic, depăşind în acest sens 
afinele, strugurii şi ceaiul verde. 

Datorită acestor proprietăţi extractul 
de rodie protejează pielea de agresiunea 
factorilor de mediu înconjurător.

Produsele pe bază de antioxidanţi 
naturali, inclusiv de rodie, combină ca-
pacitatea de acţiune cu originea naturală. 
Iar acest lucru este deosebit de impor-
tant: aşa cum au demonstrat cercetările, 
antioxidanţii „chimici” pot provoca prob-
leme serioase de sănătate.

Sinergia coenzimei Q10 şi a prafului 
de rodie asigură o protecţie deosebit 
de puternică pentru întregul organ-
ism. Împreună cele două componente 
alcătuiesc un tandem foarte serios în 
favoarea întineririi, capabil de înnoirea şi 
regenerarea celulelor.

Suplimentul alimentar biologic ac-
tiv (SABA) GRANATIN Q10 încetineşte 
procesul de îmbătrânire, controlează 
şi reduce tensiunea arterială ridicată, 
împiedică dezvoltarea cardiopatiei isch-
emice, a infarctului miocardic.

Pe lângă ubichinonă şi praf de rodie, 
formula unică a GRANATIN Q10 include 
extract de tescovină de struguri, vitamin-
ele С şi Е. Aceste componente ale SABA îi 
conferă organismului aportul necesar de 
vitamine. Extractul de tescovină de stru-
guri întăreşte pereţii vaselor capilare şi 
îmbunătăţeşte microcirculaţia. Vitamina 
С preîntâmpină dezvoltarea afecţiunilor 
cardiovasculare. Vitamina Е (�lfa - to-Е (�lfa - to- (�lfa - to-�lfa - to-lfa - to-
coferol) ajută la păstrarea integrităţii 
structurale a membranelor celulare, 
protejează lipoproteinele cu densi-
tate scăzută de oxidare, împiedicând 

creşterea nivelului de colesterol „rău” şi 
formarea de trombe.

Prin combinarea vitaminei Е сu vitam-Е сu vitam- сu vitam-сu vitam-u vitam-
ina С efectul acţiunii lor comune asupra 
organismului este amplificat.

Toate componentele SABA se deoseb-
esc prin faptul că au o origine naturală 
şi prin cea mai bună calitate a materi-
ilor prime. La prelucrarea preparate-
lor de origine vegetală este utilizată o 
metodă inovativă cum este mărunţirea 
criogenică, adică mărunţirea materiei 
prime în mediu cu temperaturi joase 
într-o atmosferă de gaz neutru (azot). 
Mărunţirea criogenică permite păstrarea 
tuturor proprietăţilor benefice şi a vita-
minelor în starea lor iniţială.

FRUCTUL MINUNE
Indicatorul ORAC (Oxygen Radical
Absorbance Capacity) al rodiei 

reprezintă 3,307 unităţi, iar pentru 
comparaţie: al afinelor – 2,400 , iаr al 
zmeurei – 1,220.

ORAC este indicatorul capacităţii 
antioxidanţilor de a absorbi radi-
calii liberi. Acesta indică capacitatea 
antioxidantă a produselor alimentare. 
Alimentele cu ORAC sunt necesare pen-
tru anihilarea activităţii radicalilor liberi. 
Sistemul de măsură ORAC a fost elaborat 
de către oamenii de stiinţă ai Institutului 
Naţional privind îmbătrânirea (National 
Institute of Aging) (SUA) în 1992, verificat 
şi adoptat de către comunitatea ştiinţifică 
internaţională drept instrument capabil 
şi eficient pentru măsurarea efectelor 
benefice ale fructelor, legumelor şi su-
plimentelor alimentare pentru sănătate. 
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Specialiştii recomandă 
administrarea SABA cu coenzima  
Q10 începând de la vârsta de 30 – 35 
de ani.
GRANATIN Q10 are un efect pe  
termen lung, fără a cauza efecte 
secundare şi obişnuinţă. 
„Cât de tânăr arătaţi!”
Datorită GRANATIN Q10, acest 
compliment vă va însoţi pe tot 
parcursul vieţii, care va fi una lungă 
şi fericită.

www.vipgroup.net

Consultantul dumneavoastră independent Vision

Numele şi prenumele 

Теlеfon

E-mail 

I. D. consultant

Comandaţi produsele la magazinul on-line:
Tel: +43 2232 762 03

E-mail: cs@vienna.vipgpl.com 
www.visionshop.me

FIŢI SĂNĂTOŞI ÎMPREUNĂ CU VISION!

Înainte de administrare recomandăm 
consultarea unui specialist.


